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Wizyta w Gminnej Bibliotece Publicznej im. Profesora Władysława Panasa w Rymaniu

7 października 2022 roku uczniowie naszej szkoły odwiedzili Gminną  Bibliotekę Publiczną w Rymaniu, gdzie wzięli udział w warsztatach bibliotecznych.
           Celem tej wizyty było zachęcenie dzieci do samodzielnego czytania książek. Zajęcia rozpoczęły się od wysłuchania opowiadania „Mała Wiedźma Jagodzia i wielka tajemnica” Agaty Półtorak. Dzieci poznały tajemniczy świat ludowych wierzeń, rozmawiały na temat przyjaźni. Wykonywały rysunki  na temat „Jak wyobrażam sobie stworzenia  mieszkające           u Baby za piecem i pod podłogą”.
Na zakończenie każdy uczeń otrzymał kolorową zakładkę do książki i słodką niespodziankę. Dzieciom spodobała  się wizyta w bibliotece,  w której można nie tylko wypożyczyć książkę, ale też się  świetnie bawić oraz miło spędzić czas.
Wycieczka do biblioteki dostarczyła  dzieciom  wiele informacji, zadowolenia                            i satysfakcji. Dzieci złożyły obietnicę, że niedługo  wrócą do biblioteki,  aby wypożyczyć dla siebie ciekawą książkę..….
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