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Czytamy maluchom
          Czytając dziecku zaspakajamy wszystkie jego potrzeby. „Dajemy mu wiarę w siebie oraz narzędzie do sukcesu na całe życie”.
Wszyscy uczniowie naszej szkoły wiedzą ile dobroci wynika z  czytania książek.  Dlatego jedno                      z planowanych przez szkołę działań, które promują i wspierają rozwój czytelnictwa, w ramach Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa 2.0, uczniowie klasy III zorganizowali dzieciom                     z Punktu Przedszkolnego w Gorawinie,  głośne  czytanie bajek.
Pierwszą, czytającą  była uczennica klasy III , Hania Dach, Która pięknie przeczytała  bajkę „Wilk               i siedem koźlątek”. Julia Wojtkiewicz przeniosła dzieci do świata „Królewny Śnieżki”. Basia Wasilewicz urzekła maluchów książką „Kasia i Kiciuś”, a Julka Kotowska „Czerwonym Kapturkiem”. 
Dzieci z wielką uwagą i radością słuchały bajkowych przygód, interesowały  się również stroną graficzną książek. 
Mamy nadzieję, że obcowanie z książką przyniosło przedszkolakom samo dobro, wrażliwość                        i empatię. 
Warto poświęcić czas na czytanie dziecku, bo jak powiedział Jan Brzechwa: „Przez odpowiednią literaturę kształtuje się smak przyszłego czytelnika, a właśnie chęć korzystania 
z książki jest miarą powodzenia w nauce i życiu dorosłym”.
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